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**HOJA INFORMATIVA SOBRE EL HURACÁN FRANCES**

DIRECTRICES PARA ALIMENTAR A LOS BEBÉS

Lactancia materna

· Las madres que están amamantando deberían continuar dando el pecho a los bebés. La leche materna tiene todo lo que un bebé necesita para crecer sanamente en los primeros seis meses de vida.

· Las madres que están dando tanto el pecho (leche materna) como fórmula (leche en polvo) en biberones deberían dar el pecho al bebé tanto como sea posible en lugar de darles fórmula en biberones.
· La fórmula debería ser utilizada solamente cuando las madres no pueden dar el pecho.

Alimentación de un bebé con fórmula

· La fórmula para bebés debe ser preparada según las instrucciones presentadas en la lata de la fórmula y siguiendo las indicaciones del médico del bebé.

· Todos los biberones y tetinas (chupones) del bebé deben ser lavados y esterilizados antes de cada uso. Si esto no es posible, entonces se deben utilizar biberones de fórmula listos para el consumo, diseñados para una sola comida, con una tetina esterilizada.

· La fórmula lista para el consumo no necesita ser preparada ni mezclada y no se le debe añadir agua. Sólo recuerde que una vez que se haya abierto la lata de la fórmula lista para el consumo, ésta debe ser refrigerada y debería ser usada dentro de un período de 24 horas o según las indicaciones en la etiqueta de la fórmula para bebés.

· Siempre hierva el agua antes de mezclar la fórmula líquida concentrada o la fórmula en polvo. El agua hirviendo es la mejor manera de asegurarse de que el agua sea inocua (segura) para beber. El agua fría de la llave (del grifo) o el agua embotellada (salvo el agua embotellada esterilizada) debe ser hervida vigorosamente durante un (1) minuto, dejar que se enfríe, y luego se puede mezclar con fórmula líquida concentrada o con fórmula en polvo siguiendo las indicaciones en la etiqueta del producto. Una vez que la fórmula ha sido preparada, ésta debe ser refrigerada y utilizada dentro de un período de 24 horas o según se especifica en la etiqueta de la fórmula. Si no hay un refrigerador disponible, prepare fórmula cada vez que el bebé esté listo para comer y deseche la fórmula que sobró. 

· El agua embotellada esterilizada no necesita ser hervida antes de mezclarla con fórmula líquida concentrada o con fórmula en polvo.

· Si no es posible hervir agua, el agua puede ser esterilizada al mezclar ocho (8) gotas de lejía (cloro) doméstica normal, que contiene cloro pero no perfume, en cuatro (4) litros (un galón) de agua (o 2 gotas por litro o cuarto de galón). Deje reposar la mezcla por 30 minutos antes de usarla.
· Nunca utilice un horno de microondas para calentar la fórmula para bebé. Los hornos de microondas no calientan la fórmula uniformemente y pueden producir partes muy calientes que podrían quemar al bebé.
Para mayor información, por favor contacte al departamento de salud local del condado o visite www.doh.state.fl.us o www.FloridaDisaster.org.

Para obtener más información estatal y federal sobre la planificación en caso de emergencias y catástrofes, visite: www.floridadisaster.org, www.redcross.org, www.ready.gov, www.fema.gov o llame a la oficina local de la Cruz Roja.

La línea telefónica de información de emergencia de Florida (Florida Emergency Information Line): 1-800-342-3557.

Función de apoyo de emergencia para información pública (Public Information Emergency Support Function): 850-921-0384.
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